
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４月に入学してから，1年が経ちました。子どもたちは，授業の中だけでなく，遊びや行事で

も，問題解決に向けて自分で考え行動するようになりました。みんなで学び合いながら，大きく

成長した一年間だったと思います。 

 ２年生になっても「やりたい」「やるぞう」を大切にして，どんなことにも粘り強く挑戦し続け

てほしいと思います。 

保護者の皆様には，様々な場面で協力していただき，ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

なかよし☆  
日 吉 台 小 学 校 
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一年間，ありがとうございました 

さんすうのたしざんとひきざんを，がんば

りました。かんじをきれいにかくのを，がん

ばりました。 

６年生といっしょにおにごっこをするの

がたのしかったです。 わたなべ ゆづき 

一年間を振り返って 
～頑張ったことや楽しかったこと～ ～こんな２年生になりたいな～ 

はっぴょうができる２年生になりたいで

す。いつも，はっぴょうをがんばりたいです。 

           さなだ ゆうと 

１年生でがんばったことは，マラソンで

す。りゆうは，あきらめずにやりぬいたから

です。          つしま ゆき 

やさしい２年生になりたいです。みんなに

やさしくして，みんなをえがおにしたいで

す。         おおしま いずみ 

はっぴょうがじょうずな２年生になりた

いです。そのために，ゆうきをだして，大き

なこえでいいたいです。  そだ あやの 

ぼくががんばったことは，こくごです。な

んでかというと，かん字すらすらけんていた

いかいをがんばったからです。 

            さとうばんり 

 
がんばったことは，こくごです。さいしょ

はちゃんとよめなかったけど，いまは，すら

すらよめるようになりました。 

          あんどう しおん 

４月になったら，あたらしい１年生が入学

してくるのがたのしみです。１年生にやさし

くおしえてあげたいです。あたらしい１年生

とあそびたいです。   かわさき れな 

こまっている人がいたら，「大丈夫？」とこ

えをかけられる２年生になりたいです。 

         たにもと かいせい 

こまのれんしゅうをがんばりました。こま

ができるようになると，うれしいです。 

やまぐち さき 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

春休み中のお願い 
〇学習道具の確認をお願いします。 

    お道具箱や絵の具道具など，学習道具の整理や補充をお願いします。 

名前が消えているものは記名をしてください。 

 

〇規則正しい生活を心がけましょう。 

    決まった時刻に寝起きし，朝食をしっかりとり，規則正しい生活ができるよう 

声かけをお願いします。 

 

〇タブレットの管理をお願いします。 

春休みの間，タブレットはご家庭で管理をお願いします。使い方や使用時間  

など，再度ご家庭でのルールの確認をお願いします。 

 

１学期の始業 ４月６日（木）について 
 

○２年生の靴箱に新クラスの名簿を貼っています。 

自分でクラスと出席番号を確認し，新しいクラスの靴箱に靴を入れます。 
 

○新クラスの教室（北校舎２階）に入り，自分の机に荷物をおきます。 

座る場所は，黒板に書いてあります。 
 

≪時間割≫ １就任式・始業式 ２学活 ３入学式練習 ４国語 
 

≪持ってくるもの≫ ・筆記用具 

 ・連絡袋          

・シューズ 

・ランチマット 

・給食着 

・ごみ袋（大２枚 小１枚） 

・ぞうきん２枚（無記名） 

・黄色の封筒（あゆみが入っていた封筒） 

・タブレット 

  

 

４月の納金のお知らせ 

４月の納金は 8,000 円です。引き落としは，４月７日（金）です。 

よろしくお願いします。 

 


